Технологическая карта урока  
Ф.И.О.  Шалаева Светлана Леонидовна
Предмет: немецкий язык
Класс: 5 а-б 
Тип урока:урок введения нового знания
	Тема:
	 Was machen die Kinder gewöhnlich in den Sommerferien

	Цель:
	 Создать условия для формирования грамматического навыка  и развития  универсальных действий учащихся (коммуникативных, регулятивных, познавательных, личностных)

	Планируемые результаты:
	Предметные: 
Знать правило образования степеней сравнения прилагательных  в рамках заданной темы
Уметь образовывать прилагательные в сравнительную и превосходную степень сравнения
Метапредметные:регулятивные УУД (умеют оценивать правильность выполнения действий), коммуникативные УУД (умеют адекватно использовать речевые действия для решения коммуникативной задачи), познавательные УУД (умеют использовать грамматические и речевые модели,умеют строить простые рассуждения на основе подводящей информации)
Личностные: умеют формулировать собственное мнение

	Языковой и речевой материал; основные понятия
	  

	Ресурсы: 
· основные
·  дополнительные
	 Учебник И.Л. Бим для 5 класса 
карточки, доска

	Формы организации деятельности учащихся
	Ф - фронтальная, И – индивидуальная



	Технология изучения

	Этап/подэтап
(время)
	Задачи этапов/
подэтапов
	Задания учителя, направленные на достижение планируемых результатов
	Деятельность учащихся
	Формы УПД
	Формы текущего контроля

	Организационный этап
	Развить мотивацию к дальнейшей работе по теме.
	Guten Tag Kinder.Setzt euch.
 Kinder, seht auf die Tafel.  Was sehen Sie? (На доске изображены три картинки кошки одинаковых (1.маленькая 2. средняя 3. большая)). Скажите, чем отличаются эти три картинки. 
Heute haben wir eine interessante Stunde.Wir horen ein spannendes Marchen und  erfahren viel Neues und Interessantes über Adjektive .
	Ученики приветствуют учителя. 
Отвечают на поставленный вопрос.
	ф
	

	Основной этап
	1 этап. Предъявление
Предъявить грамматическое правило
	  Ich erzähle euch ein Märchen .Hört aufmerksam zu .
Сегодня мы с вами познакомимся со степенями сравнения прилагательных. Послушайте одну сказку. 
 Жил –был в некотором царстве , в грамматическом государстве король.И звали его Адъектив .У короля было три дочери : младшая Позитив , средняя Компаратив и старшая Зуперлатив .Хоть и были они родными сёстрами и внешне очень походили друг на друга , но по характеру очень отличались .Младшая Позитив была доброй , приветливой , послушной .средняя дочь Компаратив любила с королём поспорить , была непослушная .а третья дочь Зуперлатив была до того  хвастливой , невежливой , что с ней никто не хотел дружить . Так и жили они в постоянных ссорах и спорах друг с другом .Их громкие голоса были слышны далеко за стенами замка .Прохожие прислушивались к ним , но никак не могли понять , кто и что кричит.
- Wie heissen der König , die Prinzessinnen ?
Посмотрите на доску. Это разговор принцесс.(читаем, переводим разговор принцесс)
(Positiv : Guten Morgen , lieber Vater !
König : Guten Morgen , liebes Kind .Du bist so nett , meine Tochter .
Positiv : Ja , ich bin nett .
K. : Du bist so fleissig .
Positiv : Danke , ich bin , naturlich , fleissig .
K. : Guten Morgen , Komparativ .
Komparativ : Guten Morgen , Vati .
K. : Du bist auch nett , meine Tochter .
Komparativ : Nein , ich bin netter , als Positiv .
K. : Du bist auch fleissig , liebes Kind .
Komparativ : Nein .Ich bin fleissiger , als meine Schwester .
Superlativ : Ach so !Nein ,nein ,nein .Ich bin am nettesten und am fleissigsten in der Welt .
K. : Ach , ruhig , meine Tochter .Streitet euch nicht , bitte .Ich liebe euch sehr.
- Что же говорили о себе принцессы ?Wie ist es auf deutsch «милая» ?Кто это говорил ?
- «милее» кто говорил ?
- Самая симпатичная .
- Am nettesten , Superlativ .
- Cёстры говорили похожие слова или разные ?
- А чем они отличаются друг от друга ?
(Объяснение правила : «степень сравнения прилагательных»)

	Ученики отвечают на вопросы.
Ученики отвечают на вопросы.
	Ф
И

	

	
	2 этап. Тренировка 
Тренировка грамматического правила
	 упражнения на имитацию – Kinder,stimmt mir zu.
Positiv  ist nett .
Komparativ ist netter.
Superlativ ist am nettesten.
Упражнения на идентификацию и дифференциацию. Kinder,antwortet auf meine Fragen. Ist Positiv nett oder netter?
Ist Komparativ netter oder  am nettesten?
Ist Superlativ nett der  am nettesten?
Упражнение на подстановку : Kinder, ergänze den Satz
1. Dieses Haus ist ___ (hoch), als jenes Haus mit rotem Dach.
2. Die Hunde sind ___( freundlich), als die Katzen.
3. Das Märchen ist ___ (interessant), als das Gedicht.
4.  Diese Schule ist ___ (modern) in unserer Stadt.
5.___(kalt) Winter war in diesem Jahr.
Упражнение на трансформацию.Kinder, wiedersprecht mir.
Positiv ist am nettesten.
Komparativ ist nett.
Superlativ ist netter.
	Ученики выполняют упражения
	и
	Контроль в  виде баллов

	3. заключительный этап
	подвести итоги урока
	Kinder, schreibt eure Hausaufgaben.  - Дома вам нужно будет выполнить упражнение на листочке.
А теперь давайте оценим с вами наш урок, поднимите красную карточку если ничего не было понятно, желтую -понял, но не все, зеленую- все понятно, я разобрался с этой темой.
	Ученики поднимают карточки.
	и
	Безоценочный контроль.


Технологическая карта урока  
Ф.И.О. Шалаева Светлана Леонидовна
Предмет: немецкий язык
Класс: 5 а-б 
Тип урока:урок введения нового знания
	Тема:
	 Was machen die Kinder gewöhnlich in den Sommerferien

	Цель:
	 Создать условия для формирования лексического навыка  и развития  универсальных действий учащихся (коммуникативных, регулятивных, познавательных, личностных)

	Планируемые результаты:
	Предметные: 
Знают звуковую,грамматическую, графическую форму и значение лексических единиц в рамках темы «Was machen die Kinder gewöhnlich in den Sommerferien»,
знают словообразовательную модель модель и умеют строить слова по данной словообразовательной модели;
умеют соотносить зрительный образ со значением, 
умеют владеть и распознавать на слух  данные слова и использовать данные лексические единицы в комплексе условно-речевых упражнений;
Метапредметные: регулятивные УУД (умеют оценивать правильность выполнения действий), коммуникативные УУД (умеют адекватно использовать речевые действия для решения коммуникативной задачи), познавательные УУД (умеют осуществлять поиск необходимой информации для выполнения задания)
Личностные: умеют формулировать собственное мнение

	Языковой и речевой материал; основные понятия
	 im Fluss baden,Automodelle basteln, im Garten arbeiten, Pony und Pferde reisen, Karusell fahren, auf dem Sportplatz Ball spielen, Rad fahren, Blumen gieben, in der Sonne liegen, Skateboard fahren.

	Ресурсы: 
· основные
·  дополнительные
	Учебник И.Л. Бим для 5 класса 
карточки, доска

	Формы организации деятельности учащихся
	Фронтальная, индивидуальная,  групповая частично



	Технология изучения

	Этап/подэтап

	Задачи этапов/
подэтапов
	Задания учителя, направленные на достижение планируемых результатов
	Деятельность учащихся
	Формы УПД
	Формы текущего контроля

	1.Организационный этап
	 развить мотивацию к дальнейшей работе по теме.
	Guten Tag Kinder.Setzt euch. Kinder,  der wievielte ist heute? 
Kinder, seht auf die Tafel. Was sehen Sie? (На доске изображена картинка лета, разные занятия летом)
Heute lernen wir die neuen Wörter.Und dann sagen wir, was macht Peter in den Sommerferien.
	Ученики приветствуют учителя. Актуализация лексических единиц.
	г.
	Безоценочный контроль

	2.Основной этап
	1.предъявить   новые слова 
	Kinder, das ist Peter.(на доске показываю картинку мальчика) In den Sommerferien   badet  er  gewöhnlich  im Fluss.  (Показываю детям картинку)Kinder, im Fluss baden(опять показываю картинку, перевожу слово)Kinder,sprecht mir nach(Дети повторяют).
Таким образом предъявляю половину  слов. Kinder, in den Sommerferien fährt Peter Karusell nicht. (показываю детям картинку)Kinder,fahren Karusell(показываю детям картинку,перевожу слово).Kinder,sprecht mir nach.(Ребята повторите за мной) Предъявляю оставшуюся половину слов.
	Ученики повторяют слова за учителем.
Ученики повторяют слова за учителем.
	г.
	Безоценочный контроль

	
	2. тренировка лексических единиц.
	Sagt was macht Peter in den Sommerferien. (Скажите, что Петя делает на летних каникулах)
1) Упражнения на иммитацию : Kinder, stimmt mir zu. Sagt, dass ihr das auch  in den  Sommerferien machen,als Peter. ( Показываю детям картинку,где дети купаюся в реке ). In den Sommerferien   badet  Peter gewöhnlich  im Fluss . Stimmt das?(Спрашиваю ребенка).(Показываю также другие картинки).Sagt, dass ihr   in den  Sommerferien nicht  machen,als Peter.(Показываю детям картинку с  каруселью).In den Sommerferien fährt Peter Karusell nicht.
2) Упражнения на идентификацию и деффиренциацию :
1. Показываю детям картинку, напрмер,ребенок катается на велосипеде. Kinder,was macht Peter in den Sommerferien.Peter badet im Fluss oder Rad fahren?
2.Sagt, was die Kinder machen. Kinder, ohrdnen zu.
У детей картинки  и графическое написание слов,дети должны соединить.
3)Упражнения на подстановку : Sagt, was können wir hier machen.
Упражнение из учебника на странице 18, номер 2
	Ученики отвечают, что они делают тоже самое что и Петя.
Ученики выбирают вариант ответа из предложенных картинок. Отвечают полным предложением.
Ученики выполняют работу на листочках, соединяют картинку и графическое написание слова.
Ученики дописывают предложения, выбирая по смыслу слова .
	ф.
и.
	Контроль в виде оценки

	3. Заключительный этап
	подвести итоги урока
	Kinder, schreibt eure Hausaufgaben. Ребята, дома вам нужно составить монолог — сообщение о том, что вы делаете летом, а что не делаете.
А теперь давайте оценим с вами наш урок, поднимите красную карточку если ничего не было понятно, желтую -понял, но не все, зеленую- все понятно, я разобрался с этой темой.
	Ученики записывают домашнее задание
Ученики поднимают карточки
	и.
	Безоценочный контроль


Технологическая карта урока  
Ф.И.О. Шалаева Светлана Леонидовна
Предмет: немецкий язык
Класс: 8 а - б 
Тип урока:урок введения нового знания
	Тема:
	 Was machen wir in den Sommerferien.

	Цель:
	 Создать условия для формирования  навыков и развития умений письменной речи в рамках темы  и развития  универсальных действий учащихся (коммуникативных, регулятивных, познавательных, личностных)

	Планируемые результаты:
	Предметные: 
предметные- знают структуру письма, речевые формулы, социокультурные особенности страны изучаемого языка, умеют оформлять письмо в соответствии с требованиями;
метапредметные: регулятивные :умеют анализировать текст, умеют отвечать на вопросы , поставленные в тексте ,познавательные – осуществляют поиск необходимой информации для выполнения задания.
личностные : имеют представление о письме и как его нужно написать


	Языковой и речевой материал; основные понятия
	[image: image1.png]V. Hamburg lohnt sich — erleben Sie es selbst

In Hamburg ist fmmer ewwas los. Daflir sorgt allein schon der dritterofie Hafen
Europas. Aus aller Welt laufen hier Tag fiir Tog imposante Schiffe cin. Aber auch
der Hafen selbst verandert stiindig sein Gesicht. Kein Wunder, dass die Stadt
Besucher magisch anzieht. Und da Hamburg traditionell geme nett zu seinen
Gisten ist, erhilt jeder Besucher als Willkommensgeschenk cine Hamburg Card.
Wer die in der Tasche hat, hat (zum Beispiel)
freie Fahr mit offentlichen  Verkehrsmitteln.
Ausfiihrliche Informationen gibt es auch  unter
wwwhamburg-tourism.de.
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Ihr wisst, dass zu den Ferienparadiesen Deutschiands viele schone Gegenden
gehoren, Seht euch diese Ansichtskarten an und lest, was die Jugendiichen im
Sommer geschrieben haben.
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	Ресурсы: 
· основные
·  дополнительные
	Учебник И.Л. Бим для 8 класса 
карточки, доска

	Формы организации деятельности учащихся
	Фронтальная, индивидуальная



	Технология изучения

	Этап/подэтап

	Задачи этапов/
подэтапов
	Задания учителя, направленные на достижение планируемых результатов
	Деятельность учащихся
	Формы УПД
	Формы текущего контроля

	1.Организационный этап
	 развить мотивацию к дальнейшей работе по теме.
	Guten Tag Kinder.Setzt euch. Kinder,  der wievielte ist heute? 

	Ученики приветствуют учителя. Актуализация лексических единиц.
	ф.
	Безоценочный контроль

	2.Основной этап
	1.дотекстовый этап:
подготовить учащихся к тексту.
	Kinder, was machen wir in den Sommerferien?
Ich habe ein Spiel.Hier sind  Freizeitaktivitäten versteckt. .Findet sie.
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Kinder, was ist das in meinen Händen? - Ja, das ist ein Brief.
Давайте узнаем, кто написал это письмо.
Liest den Text vor und sagt,wer diesen Brief geschrieben hat.
(Дети читают текст и отвеают на вопрос )
Kinder,wem schreibt diesen Brief? -(Дети отвечают)
Warum schreibt  sie uns diesen Brief .(Дети отвечают )
	Ученики отвечают на вопрос.
Ученики выполняют работу.
	ф.
и.
	Контроль в виде баллов

	
	2. вводный этап
осуществить работу с текстом, которая направлена на понимание письма.
	Jetzt Kinder seht den Brief noch einmal durch. Beantwortet   meine Fragen.
Welche Natur ist da?
Was interessiert das Mädchen?
Kinder, füllt die Lücken aus: 
Die Natur …. hier einfach … : Berge, … , kleine Bäche, ….. Wir … unten im …, machen aber …… Ich interessiere mich … , sammle …. Herzliche … an deine Eltern. 
Kinder, was  können wir Christine beantworten?
Was können wir ihr schreiben?

	Ученики отвечают на вопросы.
Ученики вставляют пропущенные слова.
Ученики отвечают на вопросы.
	и.
	Контроль в виде оценки

	
	3)Жанрово- ориентированный этап :
уметь ориентироваться в письме, соблюдать последовательность письма.

	Дети, мы познакомились с письмом, давайте посмотрим, что мы сначала пишем.
Что мы пишем в основной части?
Как мы оформляем заключительную часть?
Дети,посмотрите в заключительной части мы можем написать по-разному.
По ходу анализа структуры письма,мы заполняем с детьми таблицу.
Kinder, hier habe ich zwei Briefe. Одно письмо написано неправильно, найдите это письмо и объясните почему неправильно.(Учащимся предлагается два письма, одно письмо содержит ошибки в написании, учащимся нужно найти неправильный вариант письма и объяснить свой выбор)
Ich habe Teile des Briefes.Sammelt diesen Brief. 
(Учащимся предлагаются части письма, им нужно составить письмо в верном порядке)
	 Ученики отвечают на вопросы.
Ученики выполняют упражнение.
Ученики выполняют упражнение.
	Ф
и
	Контроль в виде оценки

	3. Заключительный этап
	Подвести итоги урока
	Мы обсудили письмо, которое нам написала девочка. Und zu Hause schreibt Ihr  den Brief für  Christine.
Ребята, сейчас я вам раздам листочки. На листочках напишите понравился не понравился ли вам урок. Напишите что понравилось, что не понравилось.
	Ученики записывают домашнее задание
	и.
	Безоценочный контроль



Технологическая карта урока  
Ф.И.О.  Шалаева Светлана Леонидовна
Предмет: немецкий язык
Класс: 5 а-б 
Тип урока:урок введения нового знания
	Тема:
	Eine alte deutshe Stadt.

	Цель:
	 Создать условия для формирования речевого лексического навыка  и развития  универсальных действий учащихся (коммуникативных, регулятивных, познавательных, личностных)

	Планируемые результаты:
	Предметные: 
Знают звуковую,грамматическую, графическую форму и значение лексических единиц в рамках темы « Eine alte deutshe Stadt.»,знают словообразовательную модель модель и умеют строить слова по данной словообразовательной модели;Умеют соотносить зрительный образ со значением;владеть и распознавать их на слух и использовать данные лексические единицы в комплексе условно-речевых упражнений;
Метапредметные: регулятивные УУД (умеют оценивать правильность выполнения действий), коммуникативные УУД (умеют адекватно использовать речевые действия для решения коммуникативной задачи), познавательные УУД (умеют осуществлять поиск необходимой информации для выполнения задания)
Личностные: умеют формулировать собственное мнение


	Языковой и речевой материал; основные понятия
	   der Zirkus,  das Gymnasium, die Fabrik, das Museum, die Bank, das Kino, die Post, das Hotel, das Theater, das Opernhaus, das Schloss

	Ресурсы: 
· основные
·  дополнительные
	 Учебник И.Л. Бим для 5 класса 
карточки, доска

	Формы организации деятельности учащихся
	Ф - фронтальная, И – индивидуальная



	Технология изучения

	Этап/подэтап
(время)
	Задачи этапов/
подэтапов
	Задания учителя, направленные на достижение планируемых результатов
	Деятельность учащихся
	Формы УПД
	Формы текущего контроля

	Организационный этап
	Развить мотивацию к дальнейшей работе по теме.
	Guten Tag Kinder.Setzt euch. 
Heute lernen wir die neuen Wörter. Und dann sagen wir, was haben wir in der alten deutschen Stadt .
 
	Ученики приветствуют учителя. 
	ф
	Безоценочный контроль

	Основной этап
	1этап предъявления
Предъявить лексические единицы
	Kinder, das ist Peter. Er wohnt in der alten Stadt. Er möchte  uns  über  die alte deutsche Stadt erzählen. Слова Пети. (Показываю детям картинку цирка)Kinder, das ist Zirkus. Zirkus (мои слова)Kinder,sprecht mir nach(Дети повторяют).
Таким образом предъявляю большую половину  слов.Слова Пети.Aber kinder,ich   habe kein Opernhaus.(показываю картинку).Мои слова : Kinder,  das Opernhaus(опять показываю картинку)Предъявляю таким образом оставшиеся слова.

	
	Ф
И

	Безоценочный контроль

	
	2этап тренировка.
Использовать лексические единицы в речи.
	Sagt was hat Peter in der alten Stadt.
1) Упражнения на иммитацию : Kinder, Stimmt mir zu. Sagt, dass ihr das auch  in der  Stadt haben.( Показываю детям картинку). In der alten Stadt hat Peter die Kirche  . Stimmt das?(Спрашиваю ребенка).(Показываю также другие картинки).Sagt, dass ihr   in den  Stadt nicht  haben,als Peter.(Показываю детям картинку).In der alten Stadt hat Peter kein Openhaus.
2) Упражнения на идентификацию и деффиренциацию :
1. Показываю детям картинку, например,  цирка.
 Kinder,was hat Peter in der alten Stadt.Peter hat  der Zirkus oder die Kirche in der alten Stadt?
2.Sagt, was hat Peter in der alten Stadt.Kinder, ohrnen zu.
У детей картинки со словами и графическое написание слов,дети должны соединить.
3)Упражнения на подстановку : Sagt, was können wir hier machen. (упражнение из учебника стр.36)
[image: image2.png]Also was gibt es gew - - nlich in einer kleinen deutschen
Stadt? Es gibt hier gewdhn - - - - ein Rath - - s, eine
K - - che, Wohn - - - - - - , Gesch - - - -, Z - - - - s, eine
Sch - - -, eine P - st, eine Apo - - - - - und vieles andere.




4)упражнения на трансформацию : Sagt, was Peter hat?
Was hat Peter in der alten Stadt?
Was hat Peter in der alten Stadt nicht?
(Дети отвечают на вопоросы)
	Ученики выполняют упражнения
	и
	Контроль в  виде баллов

	3. заключительный этап
	подвести итоги урока
	Вашим домашним заданием будет выучить данные слова.
Итак, ребята, перед вами сейчас находиться три смайлика, поднимите тот смайлик который описывает ваше настроение в данный момент.
	Ученики поднимают смайлики.
	и
	Безоценочный контроль.


Технологическая карта урока  
Ф.И.О.  Шалаева Светлана Леонидовна
Предмет: немецкий язык
Класс: 5 а-б 
Тип урока:урок введения нового знания
	Тема:
	Die Straßen der Stadt,Wie sind sie?"

	Цель:
	 Создать условия для формирования навыков и развития умений чтения в рамках заданной темы и развития  универсальных действий учащихся (коммуникативных, регулятивных, познавательных, личностных)

	Планируемые результаты:
	Предметные: 
 знают лексически еединицы в рамках темы,умеют отвечать на вопросы при чтении с детальным пониманием;
Метапредметные: регулятивные УУД (развитие умения вероятностного прогнозирования), коммуникативные УУД (умеют адекватно использовать речевые действия для решения коммуникативной задачи), познавательные УУД (умеют осуществлять поиск необходимой информации для выполнения задания)
Личностные: формирование уважительного отошения к истории и культуре другого народа


	Языковой и речевой материал; основные понятия
	   текст "Die Straße"

	Ресурсы: 
· основные
·  дополнительные
	 Учебник И.Л. Бим для 5 класса 
карточки, доска

	Формы организации деятельности учащихся
	Ф - фронтальная, И – индивидуальная



	Технология изучения

	Этап/подэтап
(время)
	Задачи этапов/
подэтапов
	Задания учителя, направленные на достижение планируемых результатов
	Деятельность учащихся
	Формы УПД
	Формы текущего контроля

	Организационный этап
	Развить мотивацию к дальнейшей работе по теме.
	Guten Tag Kinder.Setzt euch. 
Ребята, посмотрите на картинку. Что вы видите? 
Heute sprechen wir über Deutschland.
 
	Ученики приветствуют учителя. 
Отвечают на поставленные вопросы
	ф
	Безоценочный контроль

	Основной этап
	1этап 
Дотекстовый этап.
Подготовить учащихся к работе с текстом.
	На доске картинка улицы
Kinder, seht auf die Tafel.Was  ist das?Was machen die Leute hier? - дети говорят о своих ассоциациях.
Hier haben wir einen Text .Jetzt könnt ihr schon vermutet, worum es im Text geht.

	
	Ф
И

	Безоценочный контроль

	
	2этап Текстовый этап 

	Первое чтение :
Jetzt lest bitte den Text durch und sagt, ob eure Vermutungen richtig waren.
Lest den Text  noch einmal und  ordnet zu , was machen die Leute ?
Ein Mädchen                   An der  Litfaßsäule
Ein junger Mann             liest die Reklame
zwei Junger                     laufen 
Der Hund                      essen Eis und trinken Kaffee
Die Menschen               bellt
Jetzt  wählt bitte, was richtig oder falsch ist.
Ein Mädchen liest die Reklame.
Das ist eine stille Straße.
Ein Junge fährt Rad.
Hier fahren Autos,Busse.
Повторное чтение:
Jetzt lesen wir  vor noch einmal und dan beantwortet bitte meine Fragen:
1.Was macht der Junge Mann an der Litfaßsäule?
2.Und das kleine Mädchen?
3.Wer steht da am Schaufenster?
4.Und warum bellt der Hund?
5.Was ruft das Mädchen?
	Ученики выполняют упражнения
	и
	Контроль в  виде баллов

	
	Послетекстовый этап:

	Bringt  die Verben in die richtige Reihenformen:
gehen spazieren, liest die Reklame, einkaufen, hören Musik, trinkt Kaffe, rufen den Hund, laufen
	Ученики выполняют упражнение.
	И

	Контроль в виде оценки.

	3. заключительный этап
	подвести итоги урока
	Вашим домашним заданием будет выучить данные слова.
Итак, ребята, перед вами сейчас находиться три смайлика, поднимите тот смайлик который описывает ваше настроение в данный момент.
	Ученики поднимают смайлики.
	и
	Безоценочный контроль.




Технологическая карта урока  
Ф.И.О.  Шалаева Светлана Леонидовна
Предмет: немецкий язык
Класс: 5 а-б 
Тип урока:урок введения нового знания
	Тема:
	 Eine alte deutshe Stadt.

	Цель:
	 Создать условия для формирования  грамматического навыка и развития  универсальных действий учащихся (коммуникативных, регулятивных, познавательных, личностных)

	Планируемые результаты:
	Предметные: 
знать правило употребления и склонения  артикля в Dativ в рамках заданной темы, уметь употреблять артикль в  Dativ  в рамках темы.
Метапредметные:регулятивные УУД (умеют оценивать правильность выполнения действий), коммуникативные УУД (умеют адекватно использовать речевые действия для решения коммуникативной задачи), познавательные УУД (умеют использовать грамматические и речевые модели,умеют строить простые рассуждения на основе подводящей информации)
Личностные: умеют формулировать собственное мнение

	Языковой и речевой материал; основные понятия
	  in dem Garten, in dem Hof, in dem Park, in der Strasse, in der Wohnung.

	Ресурсы: 
· основные
·  дополнительные
	 Учебник И.Л. Бим для 5 класса 
карточки, доска

	Формы организации деятельности учащихся
	Ф - фронтальная, И – индивидуальная



	Технология изучения

	Этап/подэтап
(время)
	Задачи этапов/
подэтапов
	Задания учителя, направленные на достижение планируемых результатов
	Деятельность учащихся
	Формы УПД
	Формы текущего контроля

	Организационный этап
	Развить мотивацию к дальнейшей работе по теме.
	Guten Tag Kinder. Setzt euch. 
Дети, посмотрите на доску. Что вы видите? (на доске картинка немецкого города)
Heute sprechen wir über deutsche Stadt.
 
	Ученики приветствуют учителя. 
Отвечают на поставленные вопросы
	ф
	Безоценочный контроль

	Основной этап
	1этап. Предъявление
предъявить новый грамматический материал.
	Das ist ein Mehrfamilienhaus. Es steht in einem Garten.Es ist neu und bequem.(показываю картинку детям)Kinder,Wie ist das  Mehrfamilienhaus.Ist es neu oder alt? Wo steht es?(дети отвечают на вопросы).Und das ist ein modernes Hochhaus.Es steht in einem Hof.Hier ist leider wenig Grün.(показываю картинку детям).Kinder Wie ist das Hochhaus.Ist es hoch oder niedrig. Wo steht es?Таким образом предъявляю остальные слова.
Ребята, как я ответила на вопрос Wo?Вы заметили как поменялся наш артикль?(дети говорят разницу)
Итак ребята на вопрос Где мы отвечаем в датив и поэтому артикль наш тоже склоняется.Давайт посмотрим как изменились наши артикли.(записываю схему которая представлена ниже)
[image: image3.png]a) Wir sitzen / stehen / wohnen ...

Sg. (en. u.)
die Stadt in der Stadt
das Dort in dem Dorf

der Park Wo? in dem Park
die StraBen in der StraBe





	
	Ф
И

	Безоценочный контроль

	
	2этап  тренировка:
закрепить новый грамматический материал
	 упражнения на имитацию – Kinder,stimmt mir zu.
Das Hochhaus steht  in einem Hof.И так остальные единицы.
Упражнения на идентификацию и дифференциацию. Kinder,antwortet auf meine Fragen. Steht das Hochhaus in einem Hof oder in einem Garten?
Wo spielen wir in der Strasse oder in dem Park?
Упражнение на подстановку : Kinder, ergänze den Satz
I....Park und auch i...Zoo, i... Hof und i...Cafe, in Strasse und in ... Stadt.
Упражнения на трансформацию.Kinder, wiedersprecht mir.
Was steht wo? - Das Hochhaus steht  in einem Garten.
                          Das  Mehrfamilienhaus steht in einem Hof.

	Ученики выполняют упражнения
	и
	Контроль в  виде баллов

	3. заключительный этап
	подвести итоги урока
	Вашим домашним заданием будет задание на карточках. (задание, подобранное в соответствии с изученным правилом)
А теперь давайте оценим с вами наш урок, поднимите красную карточку если ничего не было понятно, желтую -понял, но не все, зеленую- все понятно, я разобрался с этой темой.
	Ученики поднимают карточки.
	и
	Безоценочный контроль.


